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Το 22ο Φεστιβάλ για την Τρίτη Ηλικία, η μεγαλύτερη εκδήλωση του είδους της για ηλικιωμένους στην Ευρώπη,
πραγματοποιήθηκε στη Σλοβενία στο Cankarjev dom στη Λιουμπλιάνα από τις 27 έως τις 29 Σεπτεμβρίου
2023, υπό την τιμητική αιγίδα της Προέδρου της Δημοκρατίας της Σλοβενίας, Dr. Nataša Pirc Musar. 
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Το τριήμερο περιελάμβανε περισσότερες από 120 τραγουδιστικές, χορευτικές και μουσικές παραστάσεις,
περισσότερες από 40 δωρεάν εκπαιδευτικές εκδηλώσεις και εργαστήρια, πολυάριθμες παρουσιάσεις
προϊόντων και υπηρεσιών για την ενεργό γήρανση σε διάφορα περίπτερα και επτά συζητήσεις με ειδικούς. Η
εκστρατεία "Υπολογιστές για τους ηλικιωμένους", σε συνεργασία με τον Σύλλογο Spirit of Time, συνεχίστηκε
κατά τη διάρκεια του φεστιβάλ, με τους διοργανωτές και τον Σύλλογο να δωρίζουν ανακαινισμένα κιτ
υπολογιστών με λογισμικό ανοιχτού κώδικα σε ηλικιωμένους που δυσκολεύονται να έχουν πρόσβαση σε
εξοπλισμό. Κάθε χρόνο, το φεστιβάλ προωθεί τις ψηφιακές δεξιότητες των ηλικιωμένων μέσω διαφόρων
εργαστηρίων, ενώ παρουσιάζει επίσης οργανώσεις που διδάσκουν στους ηλικιωμένους πώς να
χρησιμοποιούν smartphones και υπολογιστές. Το Κέντρο Ανάπτυξης της Καρδιάς της Σλοβενίας παρουσίασε
επίσης τις δραστηριότητές του και τα ευρωπαϊκά έργα που απευθύνονται σε ηλικιωμένους,
συμπεριλαμβανομένου του έργου Digital Generations. .

Στο επίκεντρο βρέθηκαν η κοινωνία της μακροζωίας, η ψηφιοποίηση, η υγεία και η ηλεκτρονική περίθαλψη. Η
Πρόεδρος της Σλοβενίας, Dr. Nataša Pirc Musar, τόνισε την αλληλεγγύη, την υποστήριξη μεταξύ των
ανθρώπων και τη συμβολή των ηλικιωμένων, την οποία κάποιοι μπορεί να παραβλέπουν. Επιπλέον, δήλωσε
ότι η μεταρρύθμιση της κυβέρνησης για τις συντάξεις δεν πρέπει να περιορίσει τα δικαιώματα των
ηλικιωμένων και να αφήσει τη φροντίδα των ηλικιωμένων στην οικογένεια.

Είναι αφιερωμένο στην ενεργό γήρανση,
στη βελτίωση της ποιότητας ζωής των
ηλικιωμένων και στην προώθηση της
αλληλεγγύης μεταξύ των γενεών. Το 2023,
το σύνθημα ήταν "Είμαστε όλοι μια γενιά".
Διοργανώνεται από την Proevent, το
Υπουργείο για ένα Αλληλέγγυο Μέλλον και
τη Δημοτική Ένωση Συνταξιούχων της
Λιουμπλιάνας και η είσοδος είναι ελεύθερη.
Μετά από λίγα μόνο χρόνια, η εκδήλωση
έχει ήδη πάνω από 10.000 επισκέπτες.
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